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Küresel piyasalarda fiyatlamaları etkileyen ana tema değişmedi; yine Orta Doğu kaynaklı enerji riski, küresel faizlerin yüksek
kalacağı beklentisi ve gelişmekte olan ülke varlıklarından kısmi risk azaltımı oldu. İsrail-İran hattında saldırıların durdurulacağı
yönündeki haber akışı petrol fiyatlarında bir miktar geri çekilme yarattı ve Asya borsalarında tepki alımlarını destekledi. Ancak
piyasalar bu konuda henüz rahatlamış değil. Çünkü; Hürmüz Boğazı'ndaki taşımacılık halen normalleşmiş değil, Enerji arzı üzerindeki
riskler devam ediyor ve de Sigorta ve navlun maliyetleri yüksek seyrediyor.

Petrol fiyatlarında geri çekilme görülse de asıl risk devam ediyor. Küresel petrol stokları kritik seviyelere yaklaşıyor, Stratejik
rezerv kullanımları tampon görevi görüyor, Yaz döneminde talep artarsa petrol fiyatlarında yeni sıçrama riski bulunuyor. Bu nedenle
piyasalar şu anda petrolü yalnızca enerji emtiası olarak değil, aynı zamanda küresel enflasyon göstergesi olarak izliyor.

ABD ve Avrupa tahvil piyasalarında son günlerin en önemli konusu "Enflasyon beklenenden daha kalıcı olabilir" düşüncesi.
Birçok merkez bankasının hedef enflasyonun üzerinde kalmaya devam etmesi nedeniyle piyasalar faizlerin uzun süre yüksek
kalacağını fiyatlıyor. Bu durum; teknoloji hisselerini, büyüme hisselerini, gelişmekte olan ülke piyasalarını baskılıyor.

Euro Bölgesi'nde enflasyon yeniden hızlanırken piyasalar ECB'nin faiz artırımlarına devam etmesini bekliyor. Özellikle enerji
kaynaklı baskılar nedeniyle ECB'nin yıl içinde ek sıkılaştırmaya gitmesi olasılığı yükselmiş durumda. Bu da ; Euro tahvillerini baskılıyor,
Avrupa büyüme beklentilerini aşağı çekiyor, EUR/USD paritesinde dalgalanmayı artırıyor.

Yurtiçinde ise ; Bakan Şimşek, Orta Doğu'daki çatışmaların Türkiye açısından önemli bir arz şoku yarattığını, savaş nedeniyle
enflasyon üzerinde yaklaşık 5 puanlık bir baskı oluştuğunu, ancak bunun nihai etkisinin çatışmanın süresine bağlı olduğunu ifade
etti. Ayrıca "savaşın neden olduğu şokun öngörülenden uzun sürdüğünü" vurguladı. Bu açıklama önemli çünkü hükümet
kanadından ilk kez enflasyon hedefleri üzerindeki jeopolitik baskı bu kadar açık dillendiriliyor. Bu mesaj aslında piyasaya şu sinyali
veriyor; "Enflasyonda yaşanabilecek sapmanın tamamı iç talep kaynaklı değil." Dolayısıyla TCMB'nin kısa vadede agresif faiz indirimi
yapması zorlaşabilir.

Bakan Şimşek “Faiz maliyetlerini aşağı çekmek için yeni adımlar üzerinde çalışıyoruz, programın dengesini bozmadan, enflasyonun
üzerindeki maliyetin bir kısmını bütçeden karşılayacak modeller üzerinde çalışıyoruz.” Açıklamasında da bulundu. Burada TCMB
politika faizini düşürmekten bahsetmiyor. Daha çok seçili kredi kanallarında faiz sübvansiyonu modelinden bahsediyor.

Ekonomi şu anda iki zıt hedef arasında sıkışmış durumda. Bir tarafta enflasyonu düşürmek için yüksek faiz , gerekiyor. Diğer tarafta
üretim, yatırım, ihracat ve tarımın finansmana erişimi gerekiyor. Şimşek’in mesajı bu ikisini ayırmaya çalışıyor. Genel para politikası
sıkı kalacak, ama seçili alanlara ucuz/uygun maliyetli kredi desteği verilecek. Bu adım bankalar için olumlu olabilir. Kredi talebi canlı
kalabilir, batık kredi riski azalabilir, KOBİ ve tarım tarafında ödeme kabiliyeti desteklenir, kamu destekli kredi hacmi bankaların
komisyon ve faiz gelirini artırabilir. Ama bunun çok önemli bir sınırı var. Eğer bu destek çok genişlerse, bütçe yükü artar ve piyasa
bunu “örtülü gevşeme” gibi algılar. O zaman tahvil faizi düşmek yerine yükselebilir.
Şimşek zaten tarım kredilerinde ilk 5 ayda yaklaşık 100 milyar TL faiz yükünü Hazine’nin üstlendiğini, yıl sonunda bunun 130-150 milyar
TL’ye çıkabileceğini söyledi. Türkiye'nin 2026 bütçesinde zaten; faiz giderleri yüksek, deprem harcamaları sürüyor, sosyal harcamalar
devam ediyor. Şimdi bir de faiz sübvansiyonu büyürse; Hazine'nin yükü artacak, o zaman da soru "Bu desteğin faturası ne kadar
olacak? . Eğer rakamlar kontrolden çıkarsa; daha fazla iç borçlanma gerekir, tahvil arzı artar, faizler tekrar yükselir.

Biz açıklamaları TCMB orta dönemde hızlı faiz indirimine hazır değil. Hazine; Ekonomideki yavaşlamayı hissediyor ve Çözüm olarak
da Faiz indirmeden, ihracatçıyı, yatırımcıyı, üreticiyi, desteklemek olarak görüyoruz. Yani "Faiz indirimi sinyali" değil, "hedefli kredi
destek programı sinyali" olarak okuyoruz.
Piyasa açısından şimdilik en olumlu senaryo; TCMB'nin sıkı duruşunu korurken, seçici sektörlere sınırlı faiz desteği verilmesi olur. Böyle
bir model hem bankaları destekler hem de BIST'te özellikle sanayi, ihracat ve yatırım temalı hisselere yeni bir hikaye yaratabilir.
Ancak destek kapsamı genişler ve bütçe disiplini bozulursa, piyasa bunu çok hızlı şekilde negatif de fiyatlamaya başlayacaktır.

Altın, İran-İsrail ateşkesinin kalıcılığı konusunda şüpheci olan ve bu hafta açıklanacak, Fed'in politika görünümünü
şekillendirecek önemli ABD enflasyon verileri öncesinde temkinli davranan yatırımcılar nedeniyle durgun işlem görüyor. Spot altın,
ons başına 4.333 dolardan işlem görerek %0,1 oranında yükseldi. Dün ise iki aydan uzun bir süredir en düşük seviyesine gerilemişti.
Yatırımcılar, Fed'in para politikası yolunu değerlendirmek için Çarşamba günü açıklanacak olan Mayıs ayı ABD Tüketici Fiyat Endeksi
verilerini bekliyor. CME FedWatch aracına göre, yatırımcılar şu anda Fed'in Aralık ayına kadar faiz artırımı yapma olasılığını %70'in
üzerinde fiyatlıyor.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Enflasyonun üzerindeki maliyetin bir kısmını…

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul


2

Günlük Bülten
09.06.2026

İçindekiler
Model Portföy ve Günlük Veri Akışı

Model Portföy ve Günlük Veri Akışı
Manşet Haberler

Manşet Haberler
Şirket Haberleri

Şirket Haberleri

Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme Kuruluşları Takvimi

Merkez Bankaları Ve Kredi 
Derecelendirme Kuruluşları Takvimi

Pay Alım Satım Haberleri

Pay Alım Satım Haberleri
Pay Geri Alım Tablosu

Pay Geri Alım Tablosu

Tek bir uygulama üzerinden piyasaları takip edin, 
analizler yapın, işlemlerinizi gerçekleştirin ve 
fırsatları kaçırmayın!

A1 Capstone: Yatırımda Yeni Nesil Deneyim

Mobil Uygulamamız A1 Capstone’u
Keşfedin!

Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

Sermaye Artırım Haberleri

Sermaye Artırım Haberleri
Sermaye Artırım Tablosu

Sermaye Artırım Tablosu

Temettü Tablosu

Temettü Tablosu
Genel Kurul

Genel Kurul

Temettü Haberleri

Temettü Haberleri

Aracı Kurum Dağılımı

Aracı Kurum Dağılımı
VIOP Takas Dağılımı

VIOP Takas Dağılımı

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

https://apps.apple.com/us/app/a1-capstone/id6748385522
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.a1capital.a1capstone&pli=1
https://a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/


3

Model Portföy ve Günlük Veri Akışı
A

çı
kl

an
ac

ak
 V

e
ri

le
r

Başa Dön

Başa Dön

M
o

d
e

l P
o

rt
fö

y

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

09:00 DE Almanya Ticaret Dengesi (Nis) 14,3B

09:00 DE Almanya Sanayi Üretimi (Aylık) (Nis) -0.70%

15:30 US Ticaret Dengesi (Nis) -55,20B -60,30B

17:00 US İkinci El Konut Satışları (May) 4,08M 4,02M

18:30 US Atlanta FED GDPNow (2. Çeyrek) 3.00% 3.00%
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ri Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 1

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 1

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 6

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 8

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 8

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 9

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 10

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %
AKFYE 27,68 27,79 68,68

ASELS 368,00 442 58,83

DOHOL 21,96 29 29,56

ENJSA 107,00 143,50 23,46

ENKAI 94,95 141 24,48

GWIND 26,48 44 18,53

KRDMD 39,00 44 54,39

MGROS 665,50 850 28,35

TOASO 291,00 479 25,93

TUPRS 238,80 335 34,81

MODEL GETİRİ 36,70

BIST100 GETİRİ 23,08

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 158,20 GG 639,10

TCKRC 146,50 212 150,86

ASTOR 308,00 418 163,47

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 317,81
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➢ Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Ortadoğu'daki savaşa rağmen dezenflasyon sürecinin sürdüğünü belirtti. MB
rezervlerinin 160 milyar dolar olduğunu açıklayan Şimşek, 750-800 bin konutluk sosyal hamleyle birlikte kira enflasyonunun yıl
sonunda yüzde 30 civarına ineceğini söyledi. Bakan Şimşek, savaşın enflasyonist etkisinin 5 puan olduğunu açıkladı.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran'la anlaşma sürecinde çok iyi gittiklerini kaydederek, "Önümüzdeki iki hafta içinde tam zafer
ilan ettiğimizde gerçekten kazanmış olacağız." dedi.

➢ ABD'de federal mahkeme, Başkan Donald Trump'ın "H-1B" çalışma vizelerine getirdiği 100 bin dolarlık ek ödeme şartının hukuka
aykırı olduğuna hükmetti. Dava, davacı eyaletler lehine sonuçlanırken söz konusu vize ücreti politikası iptal edildi.

➢ ABD'de bir federal yargıç, Trump yönetiminin geçen yıl uygulamaya koyduğu ve rüzgar ile güneş enerjisi projelerinin federal
vergi sübvansiyonlarından yararlanmasını zorlaştıran politikayı iptal etti.

➢ ABD'de iki partiden senatörler, Başkan Donald Trump yönetimine, Çinli şirketlerin yurt dışındaki iştirakleri için gelişmiş yapay
zeka çipleri üretilmesini engelleyecek şekilde kuralların sıkılaştırılması çağrısında bulundu.

➢ Morgan Stanley, risk iştahını toparlanması ve Fed'in faiz artırımından kaçınması halinde dolar üzerinde baskının artabileceğini
değerlendirdi. Morgan Stanley, dolar endeksinin de önümüzdeki dönemde 94,000 seviyesine kadar düşebileceğini tahmin
ediyor.

➢ Bank of America Securities, ABD hisse senetlerinde piyasanın zirveye yaklaştığına işaret eden ayı piyasası sinyallerinin arttığını
belirterek yatırımcılara temkinli olunması çağrısında bulundu.

➢ Almanya ve Fransa'nın, Avrupa'nın en iddialı ortak savunma girişimi olan 100 milyar euroluk Yeni Nesil Hava Muharebe Uçağı
Sistemi (FCAS) Projesi'ni iptal etme konusunda anlaştığı bildirildi.

➢ Çin Gümrük İdaresi’nin salı günü açıkladığı verilere göre, ihracat mayıs ayında ABD doları bazında yıllık yüzde 19,4 arttı. Bu
oran nisan ayındaki yüzde 14,1’lik yükselişin üzerinde gerçekleşirken, ekonomistlerin yüzde 15’lik beklentisini de aştı.

➢ Çin'de otomobil satışları Mayıs'ta yıllık bazda yüzde 22,3 gerileyerek düşüşünü sekizinci aya taşırken, otomobil ihracatı yüzde
74,7 arttı.

➢ Japonya Ekonomik Canlandırma Bakanı Minoru Kiuchi, Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) yüzde 2'lik enflasyon hedefine kalıcı
olarak ulaşmak için hükümetle yakın çalışmasını umduğunu söyledi. Düzenlediği basın toplantısında yakın vadeli bir faiz
artırımı ihtimaline ilişkin soruyu yanıtlayan Kiuchi, belirli para politikası önlemlerine karar vermenin BOJ'a bağlı olduğunu
belirtti.

➢ İngiltere'de tüketici harcamaları mayısta toparlandı, seyahat harcamaları geriledi. Barclays'in açıklamasına göre, tüketici
harcamaları mayıs ayında yıllık bazda yüzde 0,8 büyüdü. Bu oran, yaklaşık yüzde 3 seyreden enflasyonun altında kalsa da,
nisandaki yüzde 0,1'lik düşüşün ardından bir toparlanmaya işaret etti. Seyahat harcamaları ise üçüncü ayında yüzde 5,8
geriledi; havayolu harcamaları bir önceki yıla kıyasla yüzde 12,9 düştü.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALARK - Bağlı ortaklığı Alyat Teknoloji Yatırımları Holding A.Ş. Yönetim Kurulu tarafından, Yurtdışı yatırım
faaliyetlerinin daha etkin ve verimli şekilde yürütülmesi amacıyla İsviçre'de 100.000 CHF sermayeli bir anonim
şirketin kurulmasına karar verilmiştir.

ANELE - 04.06.2026 tarihli özel durum açıklamasına ilişkin olarak; finans kuruluşlarından kullanılmış olan nakdi
ve gayri nakdi kredilere ilişkin akdedilen "Yeniden Yapılandırma Sözleşmesi" hükümleri ile ilgili süreç devam
ettiğinden, finans kuruluşlarının mutabakatı ile süre 30 Haziran 2026 tarihine kadar uzatılmıştır.

HUBVC - Şirket 12.05.2026 tarihli özel durum açıklaması ile duyurulan; girişim sermayesi yatırımlarından Enko
Teknoloji A.Ş.'nin ("Kolaybi") sermayesinin 75.265,00 TL'den 759.451,00 TL'ye artırılması süreci tamamlanmıştır.
Önceki açıklamada artırımın 759.454,00 TL'ye olmasının planlandığı açıklanmakla birlikte, alınan karar ve
tescili neticesinde 759.451,00 TL'ye artırım gerçekleşmiştir. Söz konusu sermaye artırımı, İstanbul Ticaret Sicili
Müdürlüğü tarafından tescil Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi'nde ilan edilmiştir. Tescil işlemi tamamlanmasıyla
birlikte; Şirketin Kolaybi nezdinde sahibi olduğu pay grup ve adedi C Grubu 19.263 ve F3 Grubu 3.357
adet; yatırımlarından SHUB Teknoloji A.Ş.'nin ise B Grubu 8.997 adet olarak kesinleşmiştir. Arttırılan sermaye
tutarındaki değişiklik, pay adetlerine herhangi etkide bulunmamıştır. Sermaye artırımı sonra Şirketin Kolaybi
toplam sermayesi pay sahipliği %3,41'den %2,98'e seyreltilmiştir. Yatırımlarından SHUB'un Kolaybi'nin toplam
sermayesi içindeki pay sahipliği oranı ise %1,35'den %1,18'e seyreltilmiştir. Ayrıca süreç kapsamında, 12 Mayıs
2026 tarihli Pay Sahipleri Sözleşmesi Şirket ve SHUB Teknoloji A.Ş. tarafından akdedilmiştir. Pay Sahipleri
Sözleşmesi'nin diğer taraflarca imzalanmasına dair süreç devam etmektedir.

ISBIR - Şirket 05.05.2026 tarihinde gerçekleştirilen (ertelenen) 2025 olağan genel kurul toplantısında olumsuz
oy kullanan ve bu toplantıda alınan tüm kararların iptali ve yürütmenin geri bırakılması talebiyle Şirkete karşı
dava açılmıştır. Dava süreci Şirketin takibinde olup, süresi içinde cevaplar sunulacaktır.

ISMEN - Şirket, uluslararası birden fazla tarafı kapsayan bir uyuşmazlıkta, menkul kıymetlerin bir kısmına
saklama ve aracılık hizmeti sunulması gerekçesiyle New York Güney Bölgesi ABD Bölge Mahkemesi'nde açılan
bir davada davalılar arasında gösterildiğini öğrenmiştir. Söz konusu hizmetlerin ilgili mevzuat çerçevesinde
yürütüldüğü kanaatinde olan Şirket, davayı hukuk danışmanlarıyla birlikte değerlendirmekte ve gerekli yasal
adımları takip etmektedir. Davayla ilgili önemli gelişmeler, kamuyu aydınlatma yükümlülükleri çerçevesinde
kamuoyuyla paylaşılmaya devam edilecektir.

ISSEN - Şirket 31.03.2026 tarihinde gerçekleştirilen 2025 olağan genel kurul toplantısında olumsuz oy kullanan
ve bu toplantıda alınan tüm kararların iptalini ve yürütmenin geri bırakılması talebiyle Şirkete karşı dava
açılmıştır. Dava süreci Şirketin takibinde olup süresi içinde cevaplar sunulacaktır.

KARTN - Yönetim Kurulu 31.07.2025 tarih ve YK/2025-21 sayılı toplantısında alınan karar gereğince Şirketin
likidite ihtiyaçlarının karşılanması ve şirketin katlandığı faiz yükünün azaltılması kapsamında şirket aktifinde
duran varlıklar hesabında yer alan gayrimenkullerin satış imkân ve olanakları araştırılmaktadır. Yönetim
Kurulu Kocaeli İli Başiskele İlçesi Ş. Kullar Mahallesi 159 Ada 2 Parselde kayıtlı arsanın, kullanılmış banka
kredileri ve ihraç edilmiş Özel Sektör Borçlanma Araçları (Tahvil) nedeniyle katlanılan finansman giderlerinin
azaltılması amacıyla, 03.06.2026 Tarih ve 2026-SPK-0010 Sayılı Gayrimenkul Değerleme raporunda belirtilen
67.500.000 TL Pazar değerinden ilişkili kişi tanımına girmeyen kişi yada şirketlere satılmasına karar vermiştir.
05.06.2026 tarihi itibariyle toplam 4.887m2 alana sahip arsalar toplam 67.500.000 TL peşin bedel ile satılarak
tapu devri gerçekleştirilmiş ve satış bedeli peşin olarak tahsil edilmiştir. Satıştan elde edilecek fon, şirketin
likidite ihtiyaçları kapsamında banka kredileri ve/veya ihraç edilmiş Özel Sektör Borçlanma Araçları (Tahvil)
anapara ve faiz ödemelerinde kullanılacaktır.

KBORU - Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü- DSİ 24. Bölge Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen, 2026/706509
kayıt numaralı "Kars Barajı Sulaması 1. Kısım CTP Boru Malzeme Alımı 2 Kısım" konulu ihaleye katılmış ve en
avantajlı fiyatı vererek 1. olmuştur. İhale bedeli KDV hariç 262.525.620,00 TL. Proje tesliminin 2026 yıl sonunda
tamamlanması beklenmektedir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

KZBGY - Marmaris'teki projenin önünde yer alan sahil şeridi ile ilgili olarak Marmaris Belediye Encümeni
tarafından 11/12/2024 tarihinde verilen idari para cezası ile bu alandaki bazı bölümlerin mevzuata uygun hale
getirilmesi için 30 gün süre tanınmasına dair kararın ve buna bağlı olarak düzenlenen 26/12/2024 tarihli ceza
ihbarnamesinin iptali amacıyla Şirket tarafından Muğla 1. İdare Mahkemesinde dava açılmış idi. Mahkeme,
2025/1037 sayılı kararıyla; söz konusu para cezasının 90.122.511,88 TL tutarındaki bölümünün Şirket lehine iptal
edilmesine, kalan 14.635.396,62 TL tutarındaki kısmı ile aykırılıkların giderilmesi için verilen süreye ilişkin kısmı
yönünden ise davanın reddine karar vermişti. Reddedilen kısımlar bakımından yapılan istinaf başvuruları
İzmir Bölge İdare Mahkemesi 8. İdari Dava Dairesi'nin 2026/1053 sayılı kararıyla reddedilmiş, karar Danıştay'da
temyiz edilecektir.

KZBGY - Marmaris projesi önünde yer alan sahil şeridi ile ilgili olarak Marmaris Belediye Encümeni tarafından
verilen karara istinaden düzenlenen 26/12/2024 tarihli ceza ihbarnamesinin iptali amacıyla Şirket tarafından
Muğla 1. İdare Mahkemesinde dava açılmış, Mahkeme, 2025/1037 sayılı kararıyla; söz konusu para cezasının
90.122.511,88 TL tutarındaki bölümünün Şirket lehine iptal edilmesine, kalan 14.635.396,62 TL tutarındaki kısım
bakımından davanın reddine karar vermişti. Reddedilen kısım bakımından karar istinaf edilmişti. Söz konusu
vergi ceza ihbarnamesine dayanılarak Marmaris Belediye Başkanlığınca düzenlenen 12/02/2025 tarih 693395
nolu ödeme emrinin iptaline ilişkin; Şirket tarafından Muğla 4. İdare Mahkemesinin 2025/214 Esas numaralı
dosyası ile açılmış davada Mahkeme 2025/1240 kararı ile "Dava konusu edilen ödeme emrinin 14.635.396,62-
TL'lik kısmının reddine, kalan 90.122.511,88 TL kısmının iptaline" karar vermişti. Reddedilen kısımlar bakımından
yapılan istinaf başvuruları İzmir Bölge İdare Mahkemesi 8. İdari Dava Dairesi'nin 2026/1054 sayılı kararıyla
reddedilmiş olup karar Danıştay'da temyiz edilecektir.

KZBGY - Şirketin Marmaris'te gerçekleştirdiği projeye ilişkin, Marmaris Belediye Encümeni tarafından verilen
2.677.149.516,00-TL idari para cezası için düzenlenen 16.01.2025 tarih ve 1 Sayılı ceza ihbarnamesinin iptali için
şirket Muğla 4. İdare Mahkemesi'nin 2025/215 Esas Sayılı dosyası ile dava açılmıştı. Mahkeme'nin 2026/808
sayılı kararı ile; dayanağı olan imar para cezasının yargı kararıyla iptal edilmiş olması nedeniyle, söz konusu
cezanın tahsili amacıyla düzenlenen 16.01.2025 tarih 1 sayılı ceza ihbarnamesinin de hukuka aykırı olduğuna
hükmedilerek dava konusu işlemin Şirket lehine iptaline karar verilmiştir.

LILAK - Şirket tarafından 17.05.2024 tarihinde temeli atılarak, Erzurum ili Aziziye ilçesindeki Merkez 2 OSB'de
yatırımına başlanan, Doğu Anadolu ve Karadeniz bölgesinin temizlik kağıdı alanında faaliyet gösteren ilk ağır
sanayi tesisi olan Erzurum Fabrika Faz I Konverting üretim tesisi yatırımı tamamlanmış olup 08.06.2026
itibarıyla üretim ve satış faaliyetlerine başlamak için hazır durumdadır. İki faz halinde yürütülmekte olan
yatırım programında birinci fazı oluşturan konverting üretim tesisinin Şirketin operasyonel verimliliği ve
rekabet avantajına olumlu katkı sağlarken, bu bölgede ekonomik kalkınmayı desteklemesi hedeflemektedir.
Faz I, konverting hatlarında üretilen bitmiş ürünler ile öncelikle bölgenin temizlik kağıtları ihtiyacı karşılanırken,
halihazırda ihracat pazarları olan Gürcistan, Azerbaycan, Irak gibi ülkelere yapılacak satışlarda yaratılacak
lojistik avantaj ile Şirketin güçlü ihracat konumunun pekiştirilmesi ve aynı zamanda Kafkasya, Merkez Asya,
Orta Doğu, Kuzey Afrika bölgelerinde diğer ülkelerde yeni ihracat pazarlarına giriş yapılması planlanmaktadır.

Yatırım süreci devam etmekte olan Faz II kağıt üretim tesisi TM5'in (brüt 70bin ton/yıl) 2027 yılında devreye
girmesi hedeflenmekte olup Ergene üretim tesisinde halihazırda devrede olan brüt 271 bin ton/yıl bobin kağıt
üretim kapasite ile Şirket yıllık bobin kağıt üretim kapasitesini brüt 341 bin tona artırması hedeflenmektedir. Bu
sayede hem bölgenin sosyal ve ekonomik gelişimine katkı sağlanması hem de Lila Kağıt'ın Türkiye'nin temizlik
kağıdı ihracatında sahip olduğu itici gücün pekiştirilmesi amaçlanmaktadır. Bu yatırım kapsamında şirkete
tahsis edilen toplam alan 168.316,08 m2 olup, bu alanda sürdürülebilirlik hedeflere paralel olarak karbon ayak
izi azaltması planlanan ve aynı zamanda operasyonel verimliliğe ve enerji maliyet optimizasyonuna fayda
sağlaması beklenen Güneş Enerjisi Santrali yapılması konusunda da fizibilite çalışmaları devam etmektedir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

MAGEN - Margün Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret A.Ş., yenilenebilir enerji alanındaki yatırımlarını artırma
hedefi doğrultusunda; Şirket ya da Şirketin bağlı ortaklığı olan Margün Jeotermal Enerji Üretim A.Ş. tarafından,
Elektrik Piyasası Lisans Yönetmeliği kapsamında geliştirilmiş ve kurulmuş, bünyesinde 24 MWm kurulu güce
sahip HEZ MORALI JES-1 elektrik üretim santralini barındıran Hez Enerji İnşaat San. ve Tic. A.Ş.'nin %100
oranındaki payının satın alınmasına yönelik olarak, 01.01.2026 tarihinden itibaren tüm gelir ve giderleri Gruba
ait olacak şekilde, 12.01.2026 tarihinde ön protokol ve 18.03.2026 tarihinde Hisse Devir Sözleşmesi imzalandığı
11.05.2026 tarihinde duyurulmuştu,

İlgili santralin kurulu, üretimde bulunduğu Aydın Söke-Germencik 9.054,92 hektarlık alanı kapsayan jeotermal
işletme ruhsatlı sahaya ilişkin gerekli teknik çalışmalar iletilmiştir. Mevcut çalışan santralin genişleme
yatırımları kapsamında öngörülen kapasite artışları dikkate alınıp yatırımı tamamlanmış 100 MWe kapasitede
bir şalt sahası ve trafo merkezi daha önceden kurulmuştur. Bu kapsamda, ilerleyen dönemlerde ilave 72
MWm jeotermal elektrik santrali yapımı sonrası bağlantı için altyapı hazır olup, ilgili yatırımların önümüzdeki
dönemde gerçekleştirilmesi planlanmaktadır. Söz konusu ilave yatırımın tamamlanmasıyla birlikte, ilgili
jeotermal işletme ruhsatlı sahada yapılacak yeni yatırımlar sonucunda toplam 96 MWm kurulu güce sahip
jeotermal elektrik santralinin işletmede olması planlanmaktadır.

İlgili yatırımların tamamlanması durumunda, toplam kurulu gücü 96 MWm'ye ulaşacak jeotermal elektrik
santrallerinde üretilecek elektrik enerjisi, 5346 sayılı Yenilenebilir Enerji Kanunu (YEKDEM) kapsamında 15 yıl
boyunca devlet alım garantisi altında olacak olup; ilk 5 yıl boyunca yerli aksam katkı payı dâhil yaklaşık 12,50
USD cent/kWh, kalan 10 yıl boyunca ise yaklaşık 10,50 USD cent/kWh fiyat üzerinden satışa konu olacaktır. Söz
konusu santrallerden yıllık yaklaşık brüt 802.276.000 kWh elektrik üretimi beklenmektedir. Potansiyel ek gelirler
hariç yalnızca elektrik üretiminden, ilk 5 yıl boyunca yerli katkı ilavesi dâhil yıllık yaklaşık 65.786.620 USD satış
geliri ve yaklaşık 53.848.292 USD FAVÖK öngörülmektedir. İlk 5 yıllık sürenin sona ermesi takiben söz konusu
santrallerden yalnızca elektrik üretiminden yıllık yaklaşık 59.208.000 USD satış geliri ve yaklaşık 46.896.000
USD FAVÖK beklenmektedir. YEKDEM süresi boyunca potansiyel ek gelirler hariç olmak üzere yalnızca elektrik
üretiminden toplam yaklaşık 906.211.100 USD satış geliri ve yaklaşık 726.477.460 USD FAVÖK öngörülmektedir.

18.03.2026 tarihinde imzalanan Hisse Devir Sözleşmesi kapsamında devir alınma süreci devam eden 3 adet
jeotermal ruhsat sahasının (Denizli Sarayköy, Denizli Buldan ve Manisa Alaşehir) da devri gerçekleşeceği
duyurulmuş olup, ilgili sözleşme kapsamında devri gerçekleşecek jeotermal ruhsatlı sahalara ilişkin gerekli
teknik çalışmalar iletilmiştir. Teknik çalışmalar kapsamında toplam 144 MWm kapasiteli jeotermal elektrik
santrali yapımı planlanmaktadır. (https://www.kap.org.tr/tr/Bildirim/1615078)

RUBNS - Şirketin satışları kapsamında yurt dışındaki yerleşik iki şirket ile toplam 500.000 USD tutarlı ihracat
siparişi alınmıştır. Yapılan bu satış anlaşmasına istinaden sevkiyatlar başlamıştır.

TSPOR - Profesyonel futbolcu Noah Jose Saviolo ile 5 yıllık anlaşma sağlanmıştır. Yapılan anlaşmaya göre
oyuncuya; 2026/2027 futbol sezonu için 1.350.000.-EUR garanti ücret, 2027/2028 futbol sezonu için 1.200.000.-
EUR garanti ücret ve kalan diğer sezonlarda, her futbol sezonu için 1.000.000 EUR garanti ücret ödenecektir.
Menajerlik hizmet bedeli olarak, futbolcuya ödenecek brüt ücret tutarının %5'i oranında ödeme yapılacaktır.

ULUSE - Şirket, Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası üyeliğinden ayrılmaya karar vermiş, Sendika Üyeliğinin
Kazanılması ve Sona Ermesi ile Üyelik Aidatının Tahsili Hakkında Yönetmeliğe uygun olarak üyelikten çekilme
bildirimi sunulmuştur. Yönetmelik gereği çekilme MESS'e bildirim tarihinden itibaren bir ay sonrası geçerlilik
kazanacaktır.

https://www.kap.org.tr/tr/Bildirim/1615078
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AKSA – AKKÖK HOLDİNG A.Ş., 05.06.2026 tarihinde Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. payları ile ilgili olarak 11.01 TL-
11.15 TL fiyat aralığından toplam 1.200.000 nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Aksa
Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. sermayesindeki payları 05.06.2026 tarihi itibarı ile %40,0629 olmuştur.

CWENE - DENİZ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., CW ENERJİ MÜHENDİSLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. paylarında Kurucusu
olduğu fonlar tarafından 04.06.2026 tarihinde toplam 150,000 adet satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Söz Konusu
işlemlerle birlikte, CW ENERJİ MÜHENDİSLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki fonların toplam pay oranı
%9.99 olmuştur.

DSTKF - Tera Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest
(TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B, Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY, Tera Portföy Algoritmik
Stratejiler Serbest Fonu – TMV ve Tera Portföy Yönetimi A.Ş. İkinci Gayrimenkul Yatırım Fonu – TGI
portföyündeki Destek Finans Faktoring A.Ş. payları 05.06.2026 tarihi itibariyle 70,683.000 nominal pay alımı ve
15,586.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam
pay oranı 4.998632%'den 5.015162%'ye çıkmıştır.

ENSRI - MUHAMMET NURİ ENSARİ, 05/06/2026 tarihinde ENSARİ SINAİ YATIRIMLAR A.Ş. payları ile ilgili 14,25 - 14,42
TL fiyat aralığı üzerinden 16.380.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
ENSARİ SINAİ YATIRIMLAR A.Ş. sermayesindeki payları 05/06/2026 tarihi itibariyle %53,71 sınırına ulaşmıştır.

EUKYO - TALHA ERDİNÇ ŞAHİN, 08/06/2026 tarihinde EURO KAPİTAL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları ile ilgili olarak
9,00 – 10,00 TL fiyat aralığından 3.186.125 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte EURO KAPİTAL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesindeki payları 08/06/2026 tarihi itibariyle %5,34 sınırına
ulaşmıştır.

GLYHO - MEHMET KUTMAN, 05/06/2026 tarihinde GLOBAL YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 15,25 TL
fiyattan 250.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle GLOBAL YATIRIM HOLDİNG
A.Ş. sermayesindeki payları 05/06/2026 tarihi itibariyle %36,27 sınırına ulaşmıştır.

NTHOL – BESİM TİBUK, 08/06/2026 tarihinde NET HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili 37,72 - 39,00 TL fiyat aralığından
620.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle NET HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki
payları 08/06/2026 tarihi itibariyle %37,03 sınırına ulaşmıştır.

PAGYO - BURHAN GÖKBERK HİSARCIKLIOĞLU, 05/06/2026 tarihli PANORA GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş.
payları ile ilgili 125,30 - 126,95 TL fiyat aralığından 6.187 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte PANORA GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesi payları 05/06/2026 tarihi itibariyle
%0,2363 sınırına ulaşmıştır.

SANEL - ALİ YILDIRIM, 05/06/2026 tarihli SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili 55,90 - 57,50 TL fiyat aralığından 52.128 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi payları 05/06/2026 tarihi itibariyle
%15,72 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 31,52 - 31,70 TL 100.000 adet 70.670.024 adet %2,71

GOKNR 24,25 TL 598.242 TL - -
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

KUVVA - Şirketin 31.042.007,32 TL sermayesinin "Her tür iç kaynak ile kar payının sermayeye ilave edilmesi
suretiyle ve birleşme, bölünme ve benzeri genel kurul kararı gerektiren işlemler neticesinde, her bir tavan
kapsamında bir defaya mahsus olmak üzere kayıtlı sermaye tavanı aşılabilir. Ancak nakden yapılacak
sermaye artırımları ile kayıtlı sermaye tavanı aşılamaz." hükmünü havi II-18.1 sayılı Kayıtlı Sermaye Sistemi
Tebliği 6. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 125.000.000 TL olan kayıtlı sermaye tavanı bir defaya mahsus olarak
aşılarak, tamamı iç kaynaklardan karşılanmak üzere %1.349,64 oranında artış ile 418.957.992,68 TL arttırılarak
450.000.000,00 TL'ye çıkartılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1100%
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BLCYT 900%
BMSTL 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1679%
ENTRA 19% 22.04.2026 03.06.2026 1 TL
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 100% 04.06.2026 11.06.2026 1 TL

IMASM 115% 1 TL
ISGSY 487,89748%
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%

KUVVA 1349,64852%
KUYAS Tahsisli
LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERCN 200%
MHRGY 50%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 04.06.2026

SAMAT 200% 1 TL
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100%
ULUFA
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 1

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 1

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 6

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 8

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 8

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 9

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 10

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 13

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 14

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 14

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 15

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 15

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 15

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 15

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 15

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 15

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 16

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 17

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 17

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 21

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 21

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 22

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 22

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 23

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 24

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 27

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 27

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 28

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 29

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 29

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 35

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 35

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 37

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 38

BASGZ 20.07.2026 22.07.2026 1,700 41

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 42

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 42

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 43

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 49

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 50

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 52

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 57

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 65

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 76

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 77

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 79

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 83

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 87

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 91

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 98

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 99

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 101

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 104

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 105

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 105

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 105

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 108
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 111

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 113

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 113

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 113

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 118

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 128

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 134

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 139

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 139

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 143

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 150

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 154

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 161

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 168

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 174

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 183

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 189

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 190

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 199

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 261

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 MANAS - Manas Enerji Yönetimi Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 AKSEN - Aksa Enerji Üretim A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 BLCYT - Bilici Yatırım Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 FONET - Fonet Bilgi Teknolojileri A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

12.00 EUYO - Euro Menkul Kıymet Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.00 ETYAT - Euro Trend Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 EUKYO - Euro Kapital Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 MEYSU - Meysu Gıda Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.30 FRIGO - Frigo-pak Gıda Maddeleri San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

EMPAE

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
EMPAE.E paylarında 09/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 08/07/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar brüt takas uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında
önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt takas tedbirinin
uygulandığı süre boyunca devam edecektir

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 12/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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